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Νέοι Αστυφύλακες… 

 

Η σημερινή ημέρα αποτελεί ορόσημο  για την επαγγελματική 

σας πορεία αλλά και αφετηρία ανάληψης χρέους προς την 

πατρίδα και την κοινωνία.  

Σήμερα με την ονομασία σας εντάσσεστε και τυπικά πλέον στις 

τάξεις του Σώματος της Ελληνικής Αστυνομίας.  

Δίκαια αισθάνεστε υπερήφανοι. Θέσατε στον εαυτό σας ένα 

στόχο και τον πετύχατε. Περάσατε υπό δύσκολες και 

απαιτητικές διαδικασίες . Εισαχθήκατε ως μαθητές και 

εξέρχεστε ως επαγγελματίες, έτοιμοι να ανταποκριθείτε στο 

δύσκολο αλλά ευγενές έργο,  αυτό του αστυνομικού 

λειτουργήματος.  

 

Πέρα όμως από περηφάνια, πρέπει να αισθάνεστε και τη 

βαριά ευθύνη που αναλαμβάνετε.  Η Ελληνική κοινωνία θέλει 

μια Αστυνομία που θα υπακούει στο Σύνταγμα και τους 

Νόμους του κράτους και θα σέβεται τα δημοκρατικά  

δικαιώματα του λαού.  

Πρέπει να γνωρίζετε ότι η διαχείριση της εξουσίας είναι πολύ 

κρίσιμο ζήτημα. Οπλιστείτε λοιπόν με υπομονή και επιμονή 



και είναι βέβαιο ότι θα πετύχετε τους στόχους σας. Η 

επαγγελματική σας πορεία και συμπεριφορά θα είναι 

διαφανής,  θα κρίνεται και θα αξιολογείται καθημερινά από 

την Υπηρεσία, την κοινωνία και τους πολίτες.  

Για να πετύχετε στο δύσκολο έργο σας, σας προτρέπω να 

βιώνετε  καθημερινά το περιεχόμενο του εμβλήματος της 

Σχολής μας, 

<< ΟΥΚ ΕΩΜΕΝ ΑΡΧΕΙΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΑΛΛΑ ΤΟΝ ΝΟΜΟΝ>> 

( Δεν επιτρέπουμε να εξουσιάζει ο άνθρωπος,  αλλά ο Νόμος). 

Κύριε  …………………………………………… 

 

Επιτρέψτε μου  να σας αναφέρω ότι το Τμήμα Δοκίμων 

Αστυφυλάκων Διδυμοτείχου , σήμερα  ενισχύει το Σώμα της 

Ελληνικής Αστυνομίας με 198 νέους  Αστυφύλακες – 

Ανακριτικούς Υπαλλήλους άνδρες  και γυναίκες , ικανούς  να 

ανταποκριθούν στα καθήκοντα τους με αγωνιστική διάθεση, 

ενθουσιασμό και αυτοπεποίθηση. 

 

Με την ευκαιρία αυτή εκφράζω τις ευχαριστίες μου στους  

εκπαιδευτές της Σχολής μας όπως και σε όλο το αστυνομικό 

και πολιτικό προσωπικό της , στην Εκκλησία, σε  όλες τις 

τοπικές αρχές, σε όλους τους υπηρεσιακούς και μη 

παράγοντες, αλλά και Στην κοινωνία του Έβρου που 

ποικιλότροπα συνέβαλε   στην επιτυχία της προσπάθειας  μας 

για μια ποιοτικά αναβαθμισμένη  εκπαίδευση.  



 

Νέοι Αστυφύλακες 

Θέλω να σας συγχαρώ για την ονομασία σας Θέλω να συγχαρώ  

τους   γονείς σας  που παρευρίσκονται  εδώ . είναι 

συγκινητικό, ειλικρινά, για κάθε γονιό να βλέπει στο πρόσωπο 

του παιδιού του, την προσπαθειά του, να ακολουθήσει μια 

ανοδική πορεία στην ζωή του.   

 Όλοι μαζί σας ευχόμαστε, να έχετε υγεία και καλή επιτυχία 

στο έργο σας. 

Κλείνοντας, σας καλώ να αναφωνήσετε 

              ΖΗΤΩ ΤΟ ΕΘΝΟΣ 

    ΖΗΤΩ Η  ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ  

 

 


